

## O nouă investiție masivă în Oradea: 50 de milioane de euro într-o fabrică de sticlă Press Glass, în Parcul Industrial 4

Dan Simai



**Oradea atrage cea de-a treia investiție majoră din acest an. După Stihl (125 milioane de euro) și Nokian Tyres (650 milioane euro), polonezii de la Press Glass vor investi 50 de milioane euro într-o fabrică de sticlă și produse specifice.**

„Firma poloneză Press Glass intenționează să investească în Oradea aproximativ 50 milioane euro pe o suprafață de 8 hectare de teren”, a anunțat primarul Florin Birta, joi, în cadrul unei conferințe de presă.

Potrivit edilului, compania poloneză va investi 20 de milioane euro în amenajarea spațiului de producție și 30 milioane euro în echipamente.

„Compania preconizează începerea producției în Oradea în trei ani urmând a genera peste 200 locuri de muncă”, a spus Birta.

Viitoarea facilitate de producție va fi amenajată în Parcul Industrial Eurobusiness IV din strada Corneliu Baba, pe un amplasament [achiziționat în luna august](#) de municipalitatea orădeană de la Parohia ortodoxă Nufărul.

Municipalitatea orădeană a cumpărat atunci 27 de hectare de teren în vecinătatea Parcului Industrial IV, cu 5 milioane euro, pentru a putea oferi noi amplasamente potențialilor investitori.

„Orașul a cumpărat terenul cu circa 20 de euro pe metru pătrat de la parohia ortodoxă și îl va vinde o parte din el firmei poloneze la un preț de 35 euro pe metru pătrat. Din diferența de preț vom introduce aici utilitățile”, a declarat primarul Birta pentru **BIHOREANUL**.

Potrivit edilului, până la finalul anului trecut, parcurile industriale din Oradea au atras investiții de 435 milioane euro, sumă care va crește la peste 1,2 miliarde euro.

#### **UPDATE: Contractul, aprobat de CL**

Agenția de Dezvoltare Locală Oradea a anunțat că „investiția se va realiza etapizat și a rezultat în urma unor negocieri directe”.

„Contractul privind investiția s-a aprobat azi, 24.11.2022, de către Consiliul Local al Municipiului Oradea”, se arată într-un comunicat al ADLO.

Informarea mai arată că Press Glass activează în domeniul fabricării de produse finite precum prelucrarea și fasonarea sticlei plate, „și și-a exprimat intenția de a desfășura în Parcul industrial EBP IV activitățile specifice domeniului de activitate și a oricăror altor activități conforme cu Regulamentul de funcționare al parcului industrial”.

„După îndelungate studii de piață, reprezentanții companiei PRESS GLASS au ales Oradea datorită infrastructurii realizate până în prezent de către municipalitate, a facilităților oferite, precum și datorită proiectelor dezvoltate, deschiderii și profesionalismului echipei ADLO SA”, mai susține comunicatul ADLO.

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/o-noua-investitie-masiva-in-oradea-50-de-milioane-de-euro-intr-o-fabrica-de-sticla-press-glass-in-parcul-industrial-4-175172.html>